

# 今年新建10个蔬菜超市

## 2013年烟台市商务工作敲定一批惠民实事

□本报记者 孙芳芳  
qlwbsff@vip.163.com

“社会消费品零售总额增长15%，实际使用外资增长8%，外贸进出口增长5%。”5日，烟台市的商务工作会议上公布了2013年烟台商务工作目标。同时，做强对外贸易、推进跨国投资、加快园区转型、增强消费拉动、搞好商务惠民等一批工作要点随之敲定。惠民实事涉及市民“菜篮子”、“放心早餐”、家政服务。

### 新建蔬菜基地1600亩 平价蔬菜超市10个

“菜篮子”丰不丰富、沉不沉？这可能是老百姓最为关心的问题之一了。在2012年，烟台市新建蔬菜基地2060亩，幸福蔬菜

批发市场大型蔬菜储备库建成并投入运营。记者从烟台市商务局了解到，2013年将继续抓好“菜篮子”工程。

根据2013年工作要点，2013年烟台市将新开发蔬菜基地1600亩，新建平价蔬菜连锁超市10个，做好冬春季蔬菜储备工作，扩大市区蔬菜质量检测覆盖面。

### 新建“放心早餐” 经营网点20个

随着生活水平的提高以及生活步骤的加快，市民们对于“早餐工程”的关注度也越来越高。现有早餐点的数量以及分布，已经难以满足市民们日益增长的需求。

在2013年烟台市商务工作

要点中也提到了关于加快“放心早餐”销售网络建设，完成烟台彭氏菜根香餐饮服务有限公司加工配送中心建设，新建“放心早餐”固定经营网点20个。

### 新建40处家政 服务连锁门店

烟台家政服务业已进入快速发展阶段，根据烟台市商务部门的统计，全市现有家政服务类企业460家，从业人员超过5万，年营业收入近20亿元。烟台市家政服务市场需求旺盛，家政需求量每年以25%左右的速度增长。

2013年，烟台市商务局将推进家政服务体系建设试点工作，将重点培育11家家政服务企业，新建40处家政服务连锁门店。

### 把烟台打造成 “中国鲁菜之都”

以烟台“福山菜”为代表的“胶东菜”是鲁菜的三大支柱之一，而且福山市已被正式命名为“鲁菜之乡”，也是我国著名的“四大烹饪之乡”之一。记者从烟台市商务局了解到，2013年将积极推进鲁菜振兴工作，打造“中国鲁菜之都”。

2013年将制定“中国鲁菜之都”创建方案，出台《关于推进“中国鲁菜之都”建设加快餐饮业发展的意见》。烟台市商务局商贸服务科工作人员称，出台的《意见》将着力于加大鲁菜名街、名店、名菜、名小吃、名师，开展鲁菜文化宣传与推广，提高烟台餐饮业知名度和影响力。

### 相关新闻

## 外贸进出口 力争增长5%

□本报记者 孙芳芳

在2013年烟台市商务工作要点中，促进外经贸发展占据了相当重要的位置，工作要点将外经贸工作目标定为实际使用外资增长8%，外贸进出口增长5%，并且制订了一系列措施保障这个目标的实现。

### 突出和世界500强的合作

以韩国现代、日本三菱、香港华润、台湾鸿海、欧洲西门子、美国通用汽车、IBM等30家与烟台产业对接度高、有良好合作基础的大企业集团为重点，开展深入对接，实现引进制造业大项目和服务业好项目新的突破。

强化与富士康的深层次合作，力争其核心技术、高端产业、优质项目落户烟台。落实好与三菱、华润、港中旅等企业的战略合作协议，争取更多项目落地。

### 深化同重点区域的合作

实现对日韩、港台、欧美、京津沪深招商工作的常态化。对日韩，扎实推进中日韩地方经济合作示范区建设，选好务实合作的切入点和突破口，增强对日韩招商引资的竞争力，重点引进汽车、造船、电子等项目。

对港台，发挥直航优势，加强与香港在物流、金融、旅游等服务业领域的合作，大力引进台湾消费电子等高端项目。

对欧美，抓住债务危机倒逼企业“走出去”的机遇，有针对性地对接大企业和中小科技企业，实现互利共赢。

### 加大外资项目推进力度

对总投资150亿美元、外资额52亿美元的57个千万美元以上在谈项目实行月调度，认真梳理分析和协调解决项目推进中存在的问题和制约因素，力促一批制造业和服务业大项目早报批、早到资。

同时，积极开展境外加工制造。以劳动密集型、加工贸易型的出口企业为重点，着力培育纺织、服装、汽车配件等10个境外生产加工基地，重点推动冰轮集团在马来西亚并购顿汉布什、南山集团在新加坡增资1000万美元的纺织服装加工、万华集团在匈牙利建立工业园区等项目。

# 部分驾校拟暂停理论考试预约

## 理论考试题库更新，学员说新题更符合实际应用

□本报记者 于飞  
qlwbyf@vip.163.com

新规实施后，理论考试的题库也随之更新，新题库中的题目较以往有很多变化，学员和驾校都始料未及，考试的通过率也比之前降低。但是学员们都说，新题目更符合实际应用的要求。

“我居然过了，真是太兴奋了！”6日，在驾驶员考试基地，来自交运驾校的小孙喜笑颜开地对教练说，教练也向他伸出了大拇指。

小孙说，新题库中的题型跟之前接触过的确实不一样，有很多图片模拟车辆在路面行驶的情况，并提问在这种情况下，该怎么行车，直行还是转弯。小孙

给记者列举了一个题目，是一张图片模拟车辆行至一条斑马线前，提出的问题是：这种情况下，驾驶员该减速慢行还是该加速通过。“很明显，遇到斑马线该减速慢行。这些题目比较符合实际应用。”

交运驾校的王教练说，他们也是刚听说题库变化挺大，但是到底什么样也不知道，接下来可能会先暂停学员科目一的预约考试，等过一段时间，有了复习资料后，让学员们准备充分了再参加考试。

顺达驾校的王校长也认为先暂停一下理论考试比较好，没有复习就让学员参加考试，即使通过了也没有意义。他说，既然考试题目有所改变，培训方式就要随着改变。



科目一候考大厅，一位学员在看参考书。记者 于飞 摄

### 部门提醒

## 不要死记硬背，平时多练练车

记者从交警部门了解到，科目一考试题库中共有1073道题，每位考生需要从中随机抽取100道题考试。虽然新题库有很大变化，但是交警支队监考科副科长王克栋认为，题目无非是从公安部第123号令、交通法规等文件中出的。

如果学员想对考试内容有所掌握，最好能仔细阅读一下这些文件和法规，平时有机会也多练习一下驾驶技术，多掌握一下车内的空调、灯光等设备的应用。“学员要切实掌握驾驶技能，基本功是不能少的。”王克栋说。

本报记者 于飞

### 相关新闻

## 理论考试没过，补考免费

新的考试题目不仅让学员“闪了一下腰”，也让交警部门有些措手不及，现在交警部门已经向烟台的各个驾校说明了理论考试目前的状况，希望学员可以根据自身实际情况决定何时参加考试。

记者从交警部门了解到，第一次参加理论考试没有通过的学员，再次参加考试的免费，最近参加考试没有通过的学员也不必太紧张，过段时间复习好了再考一次就是了。

本报记者 于飞



# 融资网 融天下

登陆 [rongzhi.com](http://rongzhi.com)

联系方式：010-67621009  
13553131456



找项目



找投资



找担保



找银行